
Μια πλημμύρα, πραγματική ή φανταστική 

 Την Πρωτοχρονιά το μεσημέρι φτιάχναμε τη ζύμη της 

βασιλόπιτας. Την βγάλαμε έξω για να φουσκώσει και άρχισε να 

βρέχει καρεκλοπόδαρα. Ξεχάσαμε ότι ήταν έξω η ζύμη και έγινε σαν 

βρεγμένη κότα βγήκε ο Γιώργο έξω με μια ποδιά για να δει πόσο 

φούσκωσε και την είδε να επιπλέει στο νερό. Φώναξε την Κασσιανή 

για να πάει να πάρει τη ζύμη και αυτή ήθελε να κάνει θεαματική 

διάσωση. Ανέβηκε στην ταράτσα και έκανε μια πιρουέτα που βρέθηκε 

10 χιλιόμετρα μακριά. Η Ανθή άρχισε να τσιρίζει, ο Γιώργος να γελάει 

και η Μαρία να κλαίει. Τελικά , η τελευταία φορά που είδαμε την 

Κασσιανή ήταν στην κηδεία της. 
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 Μια μέρα της Πρωτοχρονιάς έριχνε καρέκλες και ξαφνικά 

έσβησαν τα φώτα και όλα μαύρισαν. Τότε ο Τάφρας φώναξε τη μαμά 

του και είπε: «Μαμά, γιατί έβγαλες το ρεύμα;» Η μαμά του του 

απάντησε: «Γιωργάκη, κάνε ησυχία . Ξεστολίζουμε το δέντρο για να 

βάλουμε την Fortnite πινιάτα.» Τότε ο Γιωργάκης είδε μια μεγάλη 

πλημμύρα να παρασύρει και να καταστρέφει το Audi του, στο οποίο 

ήταν ο Άλβιν και η παρέα του. Ξαφνικά εμφανίστηκε ο Άθος και ο 

Τόμας το βαρκάκι. Επίσης καταφτάνει ο Ντίνος με το UFO του που 

μέσα ήταν αυτός, ο Μάτρας με το PC του και ο ένας και μοναδικός 

Bob ο σκουπιδάκης. Λίγο πριν το τέλος, η Δήμητρα είδε τον μικρό 

Αντωνάκη να επιπλέει με ένα σωσίβιο «Ντόρα μικρή εξερευνήτρια», 

το οποίο ρούφηξε όλο το νερό. 
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 Το 2023, μια πλημμύρα έφτασε μέχρι τον βυθό του Μπικίνι. 

Αυτή η ωραία πόλη καταστράφηκε. Το καβουροπάτι μαζί με τα λεφτά 

του κ. Καβούρη χάθηκαν και όλοι έπεσαν σε κατάθλιψη. Τότε η Πέπα 

ήρθε με την Λαμποργκίνι του παππού της και τα γυαλιά του Τρανού. 

Τότε εμφανίστηκε ο βασιλιάς Γκο-γκόμπλιν και της πήρε τα γυαλιά 

του Τρανού. Από το πολύ νερό τότε ξεριζώθηκε ένα δέντρο και έπεσε 

στο κεφάλι του Γκο-γκόμπλιν. Ύστερα ήρθαν οι Ινδιάνοι και έκαναν 



«αλού-αλού-αλού» και έβρεχε πιο πολύ. Από τον ουρανό έπεφταν 

τροχοί με μοτοσυκλέτες και προσπαθούσαν να βρουν την Πέπα που 

τους είχε κλέψει τα γυαλιά . τέλος πέθαναν 100.000.000 άνθρωποι.  
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 Ο Αντώνης, ο Βασίλης , ο Ορέστης και ο Γιάννης ήμασταν στο 

σουβλατζίδικο. Ο φίλος μας είχε χλαπακιάσει το μισό μαγαζί. Άρχισε 

να ψιχαλίζει και πήραμε μια ομπρέλα. Δεν χωρούσαμε , γιατί ο 

Αντώνης είχε πάρει 15 κιλά. Ο Ορέστης είχε την έξυπνη ιδέα να 

πάρουμε το αμαξο-αεροπλάνο με διπλή τουρμπίνα της Πέπας το 

γουρουνάκι. Τελικά , ο Αντώνης ούτε εκεί χωρούσε και τον δέσαμε με 

αλυσίδες τιτανίου, γιατί τα υπόλοιπα υλικά θα έσπαγαν. Όταν 

σταμάτησε η βροχή, κοιτάξαμε κάτω και είδαμε 752 νεκρούς, 75 

τραυματισμένους και τον μπαμπά-γουρουνάκι να επιπλέει με την 

κοιλιά του. Από τη  βίλα του Βασίλη έπεσε η ταράτσα πάνω στο 

υπέροχο αμάξι του μπαμπά του (ένα τρίκυκλο) , αλλά η Φεράρι και η 

Λαμποργκίνι επιβίωσαν από το αλεξίσφαιρο γκαράζ. Ο Τζάκσον Στορμ 

έτρεχε τόσο γρήγορα, που απομάκρυνε το νερό από την πόλη.  
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